
Milí čtenáři Mitušáčku, 

právě máte před sebou nejnovější 

vydání našeho školního časopisu.  

S novým školním rokem se zase 

budeme potkávat na stránkách, které 

vytváříte sami. 

A jaké číslo máte před sebou? 

Je plné překvapení. Jen namátkou  - zavzpomínáte na prázdniny a léto, přečtete 

si první díl originálního příběhu na pokračování, nalákáme Vás na nový film 

nebo budete pukat smíchy při čtení vtipů. Nesmíme zapomenout ani na spoustu 

zábavy, kreslení a luštění. 

Těšíme se na vaše příspěvky a nové nápady.  

Přejeme Vám všem mnoho úspěchů, hlavu plnou nových 

vědomostí a dobrou náladu. 

Redakční rada 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

V daleké Austrálii žije klidný klokaní pár, který se těší na malého klokánka. 

Klokánek je zatím schovaný v kapse klokanice. Velmi se na malého klokánka 

těší, ale ještě netuší, co si s klokánkem všechno prožijí… 

 

Už je na světě 

Asi po šesti týdnech klokánek poprvé opatrně vykouknul z vaku. To, co viděl, 

ho naprosto uchvátilo. Viděl kolem sebe krásu Austrálie, ale také viděl tolik 

velkých klokanů, kteří tak daleko a rychle skákali, což se klokánkovi velmi 

líbilo. Samozřejmě to chtěl hned vyzkoušet. Maminka ho opatrně vytáhla z vaku 

a položila ho na zem. Klokánek se okamžitě odrazil, aby zkusil svůj první skok, 

ale protože sotva stál na nožkách při dopadu sebou praštil o zem. Hned poté mu 

na hlavičce vyrostla velká boule.  

Tatínek ho dal zpátky do maminčina vaku a řekl: 

,,Klokánku, nemůžeš být do všeho tak 

zbrklý a navíc dobře skákat se 

nenaučíš za den.“  

A maminka dodala: 

,,Rychlé a dlouhé skoky 

vyžadují dobrý trénink.“ 

,,Neboj se, klokánku, zítra začneme 

s tréninkem, abys co nejdřív uměl dobře skákat,“ řekl tatínek.  

A všichni tři si popřáli dobrou noc a uložili se k spánku. 

 

Tento článek bude pokračovat v příštím čísle Mitušáčku. 

Příští díl se jmenuje: Klokánkův první skok 

 

Napsala: Dita Vavrlová 



                                                 

Jaká je tvoje nejoblíbenější herec/čka, zpěvák/čka? 
 
Zuzka Hlisnikowská  1.A- Hannah Montana 

Maruška Podolánová 1.B- Lady Gaga     

Adam Choma 2.A- Michael Jackson 

Anička Hořáková 2.A- Hannah Montana 

Ondra Rybníček 3.B- Karel Gott 

Martina Gujdová 3.A- Hannah Montana 

Johanka Přádková4.A- Miley Cyrus 

Ondřej Hudeček 4.B- Karel Gott 

Petr Kolek 5.B- Karel Gott 

Terka Toporcerová 5.A- Ashley Tisdale 

 

Jaká zpěvačka/ herečka se nejhůř obléká? 
Petr Šinkovič 1.A- Hermiona 

Terka Rendeková 2.A-  Lili ( z Hanny Montany) 

Bára Spicová 2.B- Sharpey Evans  

Alena Bednářová 3.B- Aloha from hell 

Nela Brtišová 3.A-  Avril Lavigne 

Rachel Galušková 4.B- Lady Gaga 

Sandra Šturnová 4.A- Pink 

Domink Smekal 5.A- Hannah Montana 

Sandra  Kroutilová 5.B- Lady Gaga 

 

Od jaké herce/čky nebo zpěváka/čky bys sis 

nepustil/a film/ písničku? 

Monalisa Al-Seify 1.A- Harry Potter 

Mirek Stromský 1.A- Harry Potter 

Pavel Burda 2.A – Hannah Montana 

Matyaš Grís 2.B- Hannah Montana 

Martin Gujdová 3.A- Madonna 

Alena Bednářová 3.B- Karel Gott 

Radim Vojkovský  4. B- Madonna 

Johanka Přádková 4.A- Katy Perry 

Tereza Moučková 5.A- Lucie Bílá 

Andrea Tomisová 5.A- Hannah Montana 

 

 

 

Nejoblíbenější osobnost na 1. stupni je Hannah Montana ( Miley Cyrus), protože podle žáků 

nejlíp zpívá a nejhorší osobnost na 1. stupni je opět Hannah Montana, nelíbí se její paruka a 

opět zpěv.   

 

 

 

                                                                      Vypracovala: Sabina Feráková 8.A  

                                                  Spolupracovali: Anna Toporcerová 8.A , Nikola Ručková 8.A                                                                                                              
⃰ ze školního roku 2009/2010 


